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ACTA SESIÓN ORDINARIA N°107 DEL CONCEJO MUNICIPAL DE VILLA ALEMANA.

DE FECHA 07 DE JUNIO DE 2024.

La señora presidenta, señora Concejala Edith Alvear Guerra, quien preside, siendo

las 10 horas con 18 minutos, en nombre de la comunidad de Villa Alemana, da inicio a la

Sesión Ordinaria del Concejo número 107, celebrada con fecha 07 de junio de 2024, a la

que asisten la concejala señorita Kesia Navarro Cueto; la concejala señorita María

Fernanda Ternicier Andrades; el concejal Marcelo Valderrama Magna; el concejal Ignacio

Navarro Moyano; el concejal señor Guillermo Barra Arancibia; el concejal señor Alonso

Fierro Reguera y el concejal señor Marcelo Góngora Carvajal.

Asisten además los funcionarios municipales Administrador Municipal, señor Gonzalo

Gómez Bravo; Secretario Comunal de Planificación, señor Vicente Briones Soto; Director

del Departamento Jurídico, señor Ramiro Vargas Vera; Directora de Desarrollo

Comunitario, señora Gloria Solís Soto; Director de Administración y Finanzas, señor

Marcelo Paredes Romero; Director de la Dirección Ambiental, señor Alejandro Vives y el

Secretario Municipal, señor Patricio Torres Palominos.

La Alcaldesa subrogante, señorita Gloria Solís Soto informa que la Alcaldesa no ha

podido estar presente por motivos de salud.

I. APROBACION ACTA SESION ORDINARIA N*>106.

No existen observaciones al respecto, por lo que se da por aprobada.

II. TABLA ORDINARIA.

1. Aprobación de adjudicación de Propuesta Publica N°11/2024

"Construcción extensión de redes públicas de alcantariliado y

domiciliarios, calie Riquelme, V. Alemana (Etapa 2)".
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El Secretario Comunal de Planificación explica en detalle las características de este

punto.

El Secretario Municipal señala que el quorum necesario para aprobar este punto, es

de mayoría absoluta, es decir 5 (cinco) votos favorables.

La señora presidenta somete el punto a votación.

La concejala Navarro, aprueba.

El concejal Valderrama, aprueba.

La concejala Ternicíer, aprueba.

El concejal Navarro, aprueba.

El concejal Barra, aprueba.

El concejal Fierro, aprueba.

El concejal Góngora, aprueba.

La concejala Alvear, aprueba.

Reauiriéndose un quorum de mavoría absoluta, es decir cinco (5) votos

favorables, se adoptó por la unanimidad de las señoras v señores Concejales,

adjudicar la Propuesta Pública N°11/2024 denominada "Construcción Extensión

Redes Públicas de Aicantariliado v Domiciliarios, calle Riaueime. Villa Alemana"

(etapa 2). ai oferente Construcciones Alberto Javier Mercado Pérez E.i.R.L.. Rut

N°76.847.065-0. Por un monto total de $75.615.703 (setenta v cinco millones

seiscientos quince mil setecientos tres pesos) IVA incluido v con un plazo de

ejecución de 90 días corridos.

2. Aprobación de Adjudicación de Propuesta Publica N^l3/2024

"Construcción extensión de red de agua potable calle Viena, entre tercera

y quinta, V. Alemana".

Eí Secretario Comunal de Planificación entrega antecedentes de esta adjudicación.
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El Secretario Municipal señala que el quorum necesario para aprobar este punto, es

de mayoría absoluta, es decir 5 (cinco) votos favorables.

La señora presidenta somete el punto a votación.

La concejala Navarro, aprueba.

El concejal Valderrama, aprueba.

La concejala Ternicier, aprueba.

El concejal Navarro, aprueba.

El concejal Barra, aprueba.

El concejal Fierro, aprueba.

El concejal Góngora, aprueba.

La concejala Alvear, aprueba.

Reauiriéndose un quorum de mavoría absoluta, es decir cinco votos

favorables, se adoptó por unanimidad de las señoras v señores Concejales, adjudicar

la Propuesta Pública N°13/2024 denominada "Construcción Extensión de Red de

Agua Potable, calle Vlena. entre Tercera v Quinta. Villa Alemana", al oferente

Construcciones Alberto Javier Mercado Pérez E.I.R.L.. Rut N''76.847.065-0. por un

monto total de $104.738.226 (ciento cuatro millones setecientos treinta v ocho mil

doscientos veintiséis pesos) IVA incluido v con un plazo de eiecución de 90 días

corridos.

3. Aprobación de adjudicación de Propuesta Publica N°14/2024

"Mejoramiento plaza Regiones de España V. Alemana".

El Secretario Comunal de Planificación explica en detalle el punto.

El Secretario Municipal señala que el quorum necesario para aprobar este punto, es

de mayoría absoluta, es decir 5 (cinco) votos favorables.

La señora presidenta somete el punto a votación.
































































